

获嘉县公安局局长 深入看守所督导检查工作

近日,获嘉县公安局党委书记、局长刘学冠一行轻车简从,在县局党委委员郭炳军的陪同下,到县看守所督导检查疫情防控工作及安全生产工作。

督导检查中,刘局长首先听取了所长张留庄关于本所疫情防控工作开展情况的汇报,之后详细询问了当前看守所疫情常态防控下执勤警力配备、工作运转模式以及在押人员管理等相关情况,对工作中存在的困难和问题进行了现场指导解决,同时就下一步如何做好

监所疫情防控及安全管理工作提出了具体明确要求。

刘局长指出,看守所一是要继续落实上级勤务模式要求,特别是要以“安全不出事”为底线和根本,坚持从有利于看守所工作、有利于同志们的身心健康、有利于公安监所安全的角度来推进和强化各项工作措施落实,坚决把疫情阻击在监墙之外,服务好公安工作大局;二是要从严管理队伍,加强警示教育,确保队伍安全稳定。切实抓好领导班子和民警

队伍警示教育思想政治工作,加强执法执勤有效监督管理,及时查纠苗头性和倾向性问题,坚决防止各类违纪违法问题和影响内部安全稳定事件、事故发生;三是全体民(辅)警要坚决克服麻痹大意、侥幸、厌战心理,严格落实各项安全措施,严把进口关,确保监所绝对安全;四是突出重点,把握关键,狠抓安全管理制度落实,坚决防止安全责任事故的发生,确保监所安全管理万无一失。①

马妍

项城市公安局长 看望慰问病倒在工作岗位的 杨越超同志

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

近日,项城市公安局长刘坤专程赶到项城市第一人民医院,看望慰问病倒在工作岗位上的东方派出所民警杨越超同志,并送上鲜花和慰问金,向其表达了局党委的深切关怀。局党委委员、副局长孙沅,局党委委员、政办主任卫伟及东方派出所所长李亮等陪同慰问。

刚到病房,刘坤就详细询问杨越超的病情和治疗情况,嘱咐其一定要积极治疗,安心调养,力争早日康复出院。同时,对其家属的辛苦付出及理解和支持表示衷心的感谢。

杨越超表示将积极配合治疗,争取早日重返工作岗位,用更好的工作成绩来回报局党委和同志们的关爱。

据悉,7月12日杨越超在所里加班,对正在办理的省公安厅督办的某案进行研判。当其发现有2名在逃嫌疑人活动迹象后,随即与当地警方联系请求对方协助并带领民警前往遂平抓捕。抓捕途中其突发急性阑尾炎。为了不延误战机,其强忍剧痛,终将在逃人员王某某抓获归案。而其此时已疼得意识模糊,同事急忙送其回项城医治。经查其已延误第一时机治疗,造成肠道穿孔和粘连,若再晚一会将有生命危险。而躺在病床上的他仍不忘抓捕另一名在逃人员。当晚11时许,上蔡警方根据其提供的信息将另一在逃人员豆某某抓获归案。①

清丰县公安局城镇派出所 刑事拘留一名盗窃犯罪嫌疑人

7月21日,清丰县公安局城镇派出所刑事拘留一名盗窃电动车嫌疑人,破获案件三起,追回被盗电动车两辆、被盗自行车一辆。

6月19日8时许,城镇派出所民警接到群众报警,称其停放在清丰亭东50米路南某电动车专卖门市门口的建设牌电动三轮车被盗(后经鉴定价值3000元)。接警后,城镇派出所立即出警,对案件现场周边的视频进行研判,提取了犯罪嫌疑人清晰人

像信息。7月19日7时许,城镇派出所再次接到报警,称在城关镇商贸城一辆雅迪牌两轮电动车被盗(后经鉴定被盗电动两轮车价格为人民币900元),值班民警立即赶到现场,对现场视频调取后,民警发现该案件与6月19日清丰亭东发生的建设牌电动三轮车被盗案、7月13日商贸城一辆粉色自行车被盗案系同一人所为。通过对嫌疑人作案规律研判,城镇所立即成立案件侦办小

组,并组织精干警力在商贸城附近开展巡逻和蹲点,7月20日下午,在清丰县商贸城成功将犯罪嫌疑人马某山抓获。犯罪嫌疑人马某山对其盗窃两辆电动车和一辆自行车的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人马某山已被清丰县公安局依法刑事拘留,被盗的两辆电动车、一辆自行车被成功追回,案件正在进一步处理中。①

任文豪

周口市公安局副局长 莅临项城调研督导公安中心工作

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

近日,周口市公安局党委委员、副局长谢伟莅临项城市公安局,调研督导“迅雷行动”、“百日会战”工作开展情况。项城市公安局党委书记、局长刘坤陪同,局党委委员、副局长高怀红,局党委委员、副政委丁峰等陪同。

座谈会上,谢伟认真听取了监管、经侦等部门的工作开展及存在困难的情况汇报,对项城近

期相关工作取得的成绩表示充分肯定。他指出,全市(周口)公安机关经侦部门要以“迅雷行动”、“百日会战”为抓手,认真梳理案件线索,重点做好以下工作:一是围绕绩效考评找到短板,迅速提升成绩。二是日常工作开展要经常化、常态化,除了绩效考评,还要以全国政法系统进行集中整治、以案促改等活动为契机,认真自我审查民警在工作中是否听党指挥、依法办案,已办的案件要

经得起时间和法律的检验。针对监管工作,一是提升政治站位。二是提高服务质量。三是做好以案促改。

刘坤同志表示,项城市公安局一定会按照谢伟副局长的要求,认真安排部署,努力做好各项软硬件服务保障,为全周口市“迅雷行动”、“百日会战”等中心工作做出贡献,进一步提升各项工作成绩,使项城社会治安大局更加平稳。①

清丰县公安局扎实开展 执法突出问题专项整治活动

自开展执法突出问题专项整治活动以来,清丰县公安局精心组织、周密部署,坚持执法理念更加正确为切入点,以执法行为更加规范为根本,以执法民警素质明显提升为抓手,以增强人民群众安全感、获得感为目标,不断探索执法工作的长效机制,进一步加强了公安执法工作,有力促进了公安队伍的正规化建设。

一方面坚持“查摆问题”这一前提环节,全方位、深层次查找执法工作中的突出问题。与日常案件审核相结合,理清办理案件每个环节中应该注意的事项,解答民警们在执法办案实践中遇到的困难。与执法办案每个环节相结合,从接出警、调查取证、财物扣押直

至结案,逐个案件逐个环节入手,通过认真细致的排查,查摆问题;另一方面围绕“整改提高”这一核心环节,切实提高全体民警的整体执法水平。以执法实践活动为载体,切实落实严格、公正、文明执法的要求。县局要求各单位在认真分析存在问题的基础上,把出好每一个警,办好每一起案件,接待好每一位群众作为抓好落实专项整治活动的具体行动。健全和完善案件评查机制。重点对群众反映强烈的案件,对未办结的治安案件、故意伤害、经济犯罪、盗抢骗等刑事案件进行评查,针对发现的问题,建立问题清单,依法依规纠正整改,确保执法突出问题专项整治活动取得实效。①

任文豪

河南省郑州市二七区人民法院拍卖公告
河南省郑州市二七区人民法院将于2020年9月21日10时起至2020年9月22日10时止(延时的除外)在河南省郑州市二七区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对位于管城回族区紫辰路75号院6号楼1单元26层2603(预售登记证明号:1409005610)房产进行公开拍卖活动。详情请关注网址:htp://sf.taobao.com/0371/11?spm=a213w.3065169.0.0.M03r4A,户名:郑州市二七区人民法院。
二〇二〇年八月十三日

司法拍卖公告

河南省郑州市中级人民法院将于2020年9月14日10时至2020年9月15日10时止(延时的除外)在河南省郑州市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对郑州市金水区经三路北99号附1号2号楼20层2001、2002号房产进行公开拍卖活动(第一次),详情请关注(网址:htp://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0.WmDIVt&user_id=1991614219,户名:河南省郑州市中级人民法院)。
郑州市中级人民法院
二〇二〇年八月十一日